MPOBOAIKH (2,5 povadeg)

Atvovtat SteuBuvwv kUKAoG uTtepBoAng (kévtpou E), n eotia E’ kat tuxaio onpeio  (0xt
onueio tng untepBoAng).

Zntouvtat:

A. Na BpeBouv ta onueia A, A’ tng umepBoAng

B. Na xapaxtoUv oL epanTtopéVES TG UTEpBOANG Ttou SLEpYOVTAL Ao To
I. Na Bpebouv 4 onpueia tng umepBoAng

A. Na oxedlaotei n umepBoAn

STEPEOMETPIA (1 povéda)

‘Exoupe duo enineda (1 kal o) tou TEY vovTal os euBeia €. Exou e emimedo T, MOV TEUVEL TA
1,0 o€ €uBsieg €1, €2 pe €1//€2. Na Seifete OtL N euBeia € sivat mopdAANAn otig €1, €2.

MAPASTATIKH (3 povadeg)

Aivetat mpdobLo eminedo pe kAion 45° we mpog to ntl, mou SLépxetat and to (0,0) Kat £xet
<0. Aivetal kwvog pe Baon kKUKMo, kévtpou MM (40, -30, 0), aktivag 30 kat kopudn K (40, 30,
80). Alvetay, emiong, mupapida pe Baon kavoviko e€aywvo ABIFAEZ pe A( 40, 0, 0) kat
kopudn K.

Zntouvrat:
A. Na rapaoctaBouv ta Ssdopéva

B. Na BpeBoUv oL mpwTteg kat SeUTepeg MPOPOAEG TWV TOUWYV Tou TpocBiou pe tnv mupapida
KOl TOV KWVOo

. Na Bpebouv ta aAnOr Hey€On Twv Topwv

A. Na oxedlootoUV Ta QVAMTUYUOTO TV OXNUATWY KOL Ol LETAOXNUATIOUEVEC TNG TOUNG
ToUug

XQOMATOYPIIKO (3,5 povadec)

ZNTouVTaL TIPAVH] EKXWHATWOEWVY KoL

w

€ EMYWHOTWOEWV KoBwG emiong Kal o

OXEOLAOUOC TNG OTEYNC TNG MAATELOC.

(To oxAua eival evelkTiko.)

20\N0dY




